

Юбилей И. Лакербая

Недавно общественность Абхазии широко отметила юбилей мастера абхазской народной песни, заслуженного деятеля искусств Грузинской ССР и Абхазской АССР И. Лакербая. Шестьдесят лет прожил юбиляр и сорок лет из них отдал творческой и общественной деятельности, способствуя развитию и популяризации абхазской музыкальной культуры.

И. Лакербай является автором более 20 оригинальных песен, созданных на основе абхазского музыкального фольклора. Большой популярностью пользуются: «Песня о партии», «Песня о мире», шуточная колхозная песня «Антица», колыбельная «Шиш-Нани» и другие.

В юбилейный вечер И. Лакербая сердечно приветствовали многочисленные представители научных и творческих организаций республики, рабочие, колхозники, студенты.

В заключение состоялся большой концерт, программа которого включала произведения юбиляра.

И. АРКАДЬЕВ.

27 ДЕК 1958

г. Тбилиси

МОЛОДОЙ СТАЛ НЕД
ЮДИМ